1680/ 703524

D.M. Quito, 19-de-septiembre de 2018

Compañía
REGISTROS Y REPRESENTACIONES REGYREP CIA. LTDA.
Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía LAWCOORP CIA. LTDA., realizada el 19 de Septiembre de 2018, resolvió por unanimidad elegirlo como GERENTE GENERAL de la compañía LAWCOORP CIA. LTDA., por el periodo estatutario de tres años, con las atribuciones y deberes que le confiere la Ley y el Estatuto Social de la Compañía.

En su calidad de Gerente General, usted tiene a su cargo la administración de la compañía, así como su representación legal, judicial y extrajudicial y además todas las atribuciones y deberes inherentes a su cargo, en especial las establecidas en el Estatuto Social.

La compañía LAWCOORP CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública celebrada el día 31 de marzo de 2015, ante el Notario Trigésimo del Cantón Quito, Dr. Darío Andrade Arellano, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 18 de junio de 2015.

Debidamente autorizado por la Junta General de Socios para otorgar el presente nombramiento.

Atentamente.

Ab. Francia del Valle Natera Benavides

Secretaria Ad-hoc de la Junta

Aceptación: Para los fines consiguientes, dejo constancia de que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía LAWCOORP CIA. LTDA. Quito, 19 de Septiembre de 2018.

REGISTROS Y REPRESENTACIONES REGYREP CIA. LTDA.

Elías Mauricio Barzallo Sacoto

GERENTE GENERAL CC 171053153-2